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All'Assessora Mara Rumiz

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Presidente della VII Commissione
Ai Capigruppo consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale
Ai Presidenti delle Municipalità

INTERPELLANZA

Oggetto: Sul nuovo campo nomadi di Via Vallenari.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che: 

1) L’accertamento dei redditi che invece viene realizzato per i veneziani in graduatoria non ci risulta venga fatto anzi
chiediamo lo sia per gli assegnatari dei villini del villaggio nomadi (inquietante silenzio su proprietà di camper costosissimi,
frequentazione del Casinò di Venezia) proprietà di decine di auto; 
2) Non si riesce a trovare legittimità e logicità per la doppia opzione che appare concessa ai nomadi di avere da un lato
possibilità di stare in graduatoria sia per l’assegnazione delle case comunali sia per le casette del campo nomadi; 
3) E’ necessario che l’Amministrazione Comunale in base agli impegni pubblici presi dal Sindaco garantisca che saranno
esclusi dall’assegnazione di alloggi del campo sinti i nomadi titolari di denunce di varia natura come: spaccio,
accattonaggio, furti, o con precedenti penali 
4) Gli alloggi del campo nomadi potrebbero certamente risultare fuori norma, sono infatti di mq. 38 contro i 45 mq. previsti
perché un alloggio possa essere considerato agibile ed abitabile; 
5) E’ necessario che gli Assessori competenti riferiscano in Commissione e forniscano: 
a. copia del certificato di abitabilità degli alloggi del campo; 
b. copia dei certificati di conformità degli impianti tecnologici (elettrico e idrico/sanitario) dei nuovi alloggi del campo
nomadi. 

Rilevato che 

? I nuovi residenti potrebbero avere problemi con la sicurezza e l’agibilità; 
? Il nuovo campo potrebbe senz’altro diventare una base per atti criminosi; 
? E’ da esprimere la massima solidarietà ai rappresentanti del Comitato che stanno attuando lo sciopero della fame per
protestare contro la falsa priorità del campo nomadi. 

Tutto ciò premesso e rilevato, lo scrivente consigliere comunale interpella tutti gli assessori competenti sugli argomenti
citati e chiede: 

? Un sopralluogo ed una convocazione congiunti, ed urgenti, delle commissioni III, IV e VII al nuovo campo nomadi di via
Vallenari e che dopo le commissioni si riuniscano in Municipalità a Favaro a discutere dell’interpellanza; 
? Che gli Assessori competenti riferiscano in Commissione e per iscritto su tutte le questioni relative e sui criteri che
saranno adottati per l’assegnazione degli immobili; 
? Che si pregiudiziale e preliminare ad ogni nuovo atto, incluso l’insediamento di abitanti nel nuovo villaggio sinti sia
strettamente condizionato all’agibilità degli immobili citati che sembra non esserci e dalla possibilità che tutti i veneziani
che volessero richiederlo possano essere messi in graduatoria per vedersi assegnata una casa al villaggio sinti; 
? Che l’Assessore competente comunichi per iscritto e a voce alle Commissioni congiunte i criteri adottati per
l’assegnazione degli alloggi nel nuovo campo sinti e dia la prova che gli stessi criteri sono stati adottati per la formazione
delle graduatorie per le quali più di 2750 cittadini sono in graduatoria dal 2005 per l’assegnazione della casa pubblica. 
? Si comunichi quali motivazioni di emergenza sociale, qualora siano stati usati, possano bypassare per l’assegnazione di
alloggi il criterio del reddito.
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